

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДЕТСКИЙ САД № 9 «БЕРЕЗКА» ПГТ. НОГЛИКИ

694450, Сахалинская область, Ногликский район, пгт. Ноглики, пер. Спортивный, д. 83-А Тел.(факс)  
8(42444)9-80-03, 9-81-14 email: ngo.mbdoudsb@sakhalin.gov.ru  
ОКПО – 39637185, ОГРН – 1026501179682, ИНН/КПП – 6513000021/651301001

СОГЛАСОВАНО

УТВЕРЖДАЮ

Протокол педагогического Совета  
МБДОУ д/с № 9 "Березка" пгт.Ноглики

№ 40

"9" октябрь 2023

заведующий

МБДОУ

д/с № 9 "Березка"

пгт.Ноглики

И.А.

Микова

2023



Название проекта	«Без игрушек не скучаем – сами их изобретаем» Три дня без игрушек, инновационный проект
Автор проекта	Сумина Кристина Александровна
Срок реализации	с 9 по 11 октября 2023
Вид проекта	творческий
Форма Проведения	групповая
Актуальность	<p>Если попросить назвать ассоциацию со словом «ребёнок», чаще всего будет названы слова «игрушка». В самом деле сложно себе представить детей без игрушек. Все дошкольное образование строится через игру. Игрушка развивает, обогащает мир фантазий, радует, успокаивает, может быть другом, средством для открытия нового и интересного.</p> <p>Не возможно представить ребенка вне игры и без игрушки, как не возможно представить ребенка вне игры, так почти ни одна игра не обходится без игрушки. Игрушка помогает ребёнку познавать окружающий мир, приучает его к целенаправленной, осмысленной деятельности, способствует развитию мышления, памяти, речи, эмоций.</p> <p>А какие игрушки нужны детям? Нужны ли они им вообще? Что, будет если на время убрать игрушки из группы.</p> <p>Как поведут себя ребята, не увидев привычных им игрушек, смогут ли найти себе занятие.</p>
Цель	Цель: создать благоприятные условия для поддержки детской инициативы в соответствии

	с их возрастными и индивидуальными особенностями.
Задачи	<p>1.Создать условия для свободного выбора детьми деятельности, участников совместной деятельности, материалов;</p> <p>2.Создавать мотивацию для проявления детьми активности, самостоятельности, инициативности;</p> <p>3.Поддерживать у детей чувство гордости и радости от успешных самостоятельных действий, подчеркивать рост возможностей и достижений каждого ребенка.</p>
Ожидаемые результаты	Развить воображение и инициативу.
Итоги	В результате данного проекта, мы поняли, что у детей у многих хорошо развита познавательная активность. Но с воображением нужно работать и дальше. Они с удовольствием проявляют инициативу, самостоятельность, работают в командах и взаимодействуют друг с другом без помощи воспитателя. Еще одной задачей для педагога стояла посмотреть есть ли в группе мертвые зоны. После проекта я сказала что игрушки вернуться не все, а только те что захотите в первую очередь. Оказалось что есть одна мёртвая зона, над которой будем сейчас усердно работать и пополнять уголок.